

# 为群众装个窨井盖,清理一堆垃圾…… 细微之处,最能见真情

“为群众安装一个窨井盖,清理一堆垃圾,打扫一处卫生……看起来都是细微之事,但是细微之处,最能见真情。”

淮南社区市妇联帮扶小组组长李淑萍说,参加了8个多月的帮扶工作,体会最深的就是:“群众在我们心里的分量有多重,我们在群众心里的分量就有多重。”

晚报记者 李雪 实习生 杨繁 文/图



## 窨井盖是一件很小的“大”事

“没想到工作组连这么小的事都记在心上,真是太感谢了……”二七区淮南社区关帝庙街的居民在一起你一言、我一语,纷纷称赞市妇联帮扶工作组为群众办了一件很小的“大”事。

原来,3月16日下午,李淑萍带领工作组来到关帝庙街,发现街道中央有个破洞的水泥窨井盖,井盖下污水横流,附近充斥着难闻的气味。因担心走程序处理周期较长,工作组赶到二七区市政管理部门沟通。

3月18日上午,一个崭新的窨井盖镶在了马路中央,事情也出现了开始时的一幕。

## 社区特困“好媳妇”咱不能忘

淮南社区是市妇联第二批联系帮扶对象,蒿秀花是社区的特困户,她一个人带着女儿生活,还要照顾91岁的老母亲,生活拮据,平时难得吃上一次肉,但她尊老扶幼,自立自强,被社区评为“好媳妇”、“好母亲”。

蒿秀花家中,当她的老母亲看到市妇联主席徐惠俐带着米、面、油、肉、被褥等家用来看望她时,哽咽不止。

## 居民吃水排长队的日子不再复返

长江路社区亚细亚小区由于开发商遗留问题,造成居民一直用张魏砦村六队的井水。随着供水管道老化,漏水现象日益严重,小区每月亏损1800多吨水,水费高达每吨7.5元,小区经常处于停水状态。停水时,成群的老人、儿童拎着水桶和盆盆罐罐到处找水吃。

李淑萍带领帮扶小组费尽周折,与市政公司、自来水公司、交警队、施工队等单位多次协调,在今年春节前解决了一直困扰小区居民的吃水难、吃水贵问题。

## 小区通了天然气做饭不扛煤气罐

淮南街15、17、19、21等4个院是淮南社区的拆迁安置小区,安装天然气是居民多年的愿望。看到社区居民整天搬着煤气罐爬上爬下,帮扶小组多次深入4个楼院摸底调研,征求大家的意见和建议,先后来到市城乡建设局、市规划局档案馆以及开发公司查阅楼院的平、立、剖面图纸。

考虑到小区居民低保困难群众较多,小组积极与市燃气公司沟通,降低施工费用。目前,天然气安装的准备工作已基本就绪,近几天将与燃气公司签订施工合同,淮南街居民将用上安全方便的天然气。

## 忠于本职,不计回报

成员焦欣园承担了帮扶工作的主要文字材料,几乎每天都要忙到晚上7、8点钟,遇上大材料和紧急材料,更是熬到深夜或牺牲节假日时间。有一次,年幼的孩子发高烧到40度,组长建议她把工作交给其他人,她却坚持在给孩子物理降温的间隙赶写材料。家人不解地问:“有这么急吗?这么不顾家。”她说:“我们到社区是解决实际问题的,我多忙一点,可能就会促进问题早一天解决,使更多的居民群众受益。”

成员吕优患有严重的腰椎间盘突出,不能长时间久坐,医生和家人多次建议他入院治疗。他经常来往于天然气公司和小区间,每天上楼下楼十几趟,有时候腰疼得受不了,就靠在楼梯扶手上休息一会儿,再继续入户动员。他常说:“早一天帮助群众用上天然气,再苦再累也不算什么。”

## 您收到 “金水法院”的短信没?

这两天,市民频频接到“法院通知”:“银行对您提起上诉,我院将要冻结您名下所有银行存款……金水法院诉讼科。”

昨天,金水区法院曹永专门辟谣:金水区法院就没有诉讼科。大家收到短信一定不要回复,可打114联系法院落实情况。 晚报记者 鲁燕 实习生 罗雪

## 市民王先生:“我被银行提起上诉了?”

昨天上午,市民王先生收到号码13167657300发来的短信。

短信内容是“法院通知:银行对您提起上诉,我院将在4月24日冻结您名下所有银行存款。如有疑问,请速咨询:0371-60517963(金水区人民法院诉讼科)”。

王先生看出这是条诈骗短信,随即将短信内容转发给了记者,希望得到真相,同时给其他市民提个醒。

## 记者调查:法院冻结储户存款没那么随便

记者拨打了60517963的号码,被提示“关机”。

再拨打13167657300,刚打通就显示通话结束。拨号显示地点“安徽阜阳”。

就在记者打电话的当,读者董先生来电说他收到了同样的短信,最后联系电话也是60517963(金水区人民法院诉讼科)。

记者随后联系了金水区法院的曹永,他说,这几天,身边的朋友还有其他人都是向他反馈过这样的短信,内容都一样。

据法官介绍,以法院名义发短信诈骗是最近的一种新招,他们通过短信、语音电话或网络电话方式,冒用“金水区法院诉讼科”的名义诈骗接电话人到法院领取传票或开庭,以接电话人的身份资料被盗、银行起诉或银行账户涉嫌犯罪等事由,套取接电话人姓名、身份证号码、银行卡或存折密码等信息,诱骗接电话人将存款转入不法分子指定的账户,或交纳一定数额的诉讼费、执行费。

## 教你防骗:记住这些办案程序识破骗局

1.法院审理执行案件遵循严格的法律程序和要求,送达传票等诉讼文书一般采用书面形式;若是电话通知当事人,亦是由法官或者书记员使用法院内部固定电话亲自打电话通知,基本不采用语音电话、短信等方式通知。

2.法院诉讼程序是通知应诉,然后经过调解或庭审,最后由法院出具法律文书,如果败诉方未按生效法律文书的权利义务履行才有可能启动强制执行程序。

3.诉讼费、执行款缴纳都由法院出具正式收据后,当事人到指定银行缴纳,不会要求当事人自行转账或提供银行账号密码等信息。

4.如果接到此类电话时,请您详细询问来电人的姓名和其所在法院的庭室,并就您所询问的相关信息致电法院查证。

5.您还可以向对方询问法院的详细地址。金水法院还提醒广大市民相互转告,提高警惕,谨防上当受骗。

线索提供 庆远

## 美的变频空调剑指三连冠

2008年,变频对于消费者来说,只是一个新名词而已;2009年,以发力变频空调为契机的美的集团市场份额大幅度提升,据权威数据显示,在2009冷冻年度,美的变频已经获得了27%的市场份额,位居国内第一;2010年,开创中国变频空调新纪元的家电巨头美的迎来了一个历史性的时刻,随着集时尚、节能、舒适于一体的多款“超微感”舒适变频空调产品的问世,当年,美的以35%的市场占有率蝉联了该领域销量冠军。

业内人士认为,美的变频空调能在连续两个冷年的销量中蝉联冠军,在国内空调行业都是不可复制的,创造了变频空调的奇迹。

之所以能创造如此令人骄傲的业绩,与美的一直靠核心技术立足市场以及全球化的发展战略和完善的售后服务密不可分。

去年3月,美的空调全国首家推出“十年无条件包修”活动,震撼业界,去年4月17日起,美的又推出“全国各级市场销售的所有美的变频空调,全部享受‘十年整机包修’的政策”,为变频旺季再添一

把猛火;去年7月1日,中国家用电器服务维修协会在北京发布空调行业三大服务标准,美的成为首家优秀示范单位;美的对非洲市场的开拓以及广州、芜湖、武汉、邯郸四大生产制造基地的辐射,让美的的全球化战略提速;去年10月,美的销售额突破1000亿元,从而创造了10年增长10倍、让业内人士惊愕的佳绩;今年3月,美的又以品质为基本,推出“一年免费包换政策”惊动行业内外,同时美的第1000万套空调在武汉下线,这是变频空调进入中国20多年后,国内空调行业首次实现千万台,业内人士认为,这又将开辟变频空调新时代。

可以想象,从2008年美的变频空调不到8%的市场份额,到2010年35%的市场占有率并蝉联销量冠军,短短3年时间,美的空调走出了一条属于自己的变频道路。可以想象,2011冷年整个空调市场将发生重大变化,当变频取代定频成为不可阻挡的趋势,蝉联变频空调销量冠军、掌握变频空调核心技术的美的空调,已经直接将目标锁定销量三连冠。

朱江华

## 金银涨势迅速 金银纪念币成收藏首选



昨日,河南省钱币公司的一名营业员展示中国人民银行刚刚发行的中国京剧脸谱彩色金银纪念币(第2组)。与去年发行的京剧脸谱第一组时的价格相比,9千多元的售价也几乎翻了一倍。该营业部的经理介绍,一年来,国际黄金金价和白银价格大幅飙升,屡创新高。投资黄金和白银成了一些投资者回避通胀风险的很好选择,很多紧俏产品都是刚刚到货就基本卖空。

晚报记者 王梓 通讯员 刘晔 文/图